

Raport de activitate – 2017

PRIMĂRIA
Municipiului Sf. Gheorghe
Nr. 22948
Ziua 16 luna 04 anul 2018

Nu a fost un an electoral, dar totuși s-a dovedit unul plin de evenimente. În primul rând pentru faptul că am luat în serios munca de consilier local; reprezentarea acelor care m-au însărcinat.

Opoziția rareori obține lauri, în primul rând este în minoritate numerică, dar nu e pe placul guvernanților nici ca cealaltă tabără să se întărească prin urma realizărilor sale.

Totuși, în cunoștința acestei realități am pornit lupta pentru menținerea Liceului Tehnologic Kós Károly. Desființarea acestei școli s-a făcut pe baza unei hotărâri pripite și nedrepte a Consiliului Local, fără a se ține cont de prescripțiile legale, în urma unui material adus la cunoștință târziu, în seara premergătoare ședinței de consiliu.

Am atacat această hotărâre în contencios administrativ, venind în sprijinul acelor dascăli, elevi și părinți care și-au ridicat vocea pentru păstrarea acestei școli.

Multă muncă și perseverență a necesitat și proiectul de hotărâre privind revizuirea zonificării. Am dorit eliminarea deficiențelor hotărârii aprobate anterior, luând în considerare nemulțumirile juste a populației afectate. Inițiativa nu a fost pe placul majoritarilor, dar deznodământul a fost unul echitabil.

În mod repetat am luat cuvântul pentru a modifica rutele de transport în comun local, venind în sprijinul celor care locuiesc la capetele orașului.

Am atras atenția asupra situației intolerabile a pietonilor care circulă pe strada Lunca Oltului, unde este vorba de siguranța a mii de persoane.

Am ridicat vocea pentru rezolvarea problemelor de circulație, cerând anumite schimbări – nu a fost însă de ajuns împotriva încăpățânării.

Am sprijinit crearea unei firme pentru reparații de drumuri, de ani de zile accentuând necesitatea acesteia.

Am sprijinit inițiativele de dezvoltare, soluțiile ce par a fi bune, dar m-am împotrivit risipei, deciziilor economice proaste, umplerea cu bani a parcului

industrial fără industrie.

La întâlnirile cu cetățenii are loc însumarea problemelor, așteptărilor și a nevoilor, iar în consiliu se discută și se rezolvă acestea – uneori în dezbateri aprinse.

Munca mea are ca obiective: transparența, eficiența, interesul comun. În acest context am depus la sfârșitul anului un proiect de hotărâre privind transparența cheltuirii banilor publici.

Ca și consilier local îmi aparține și sarcina de a ține legătura cu localitățile înfrățite cu municipiul nostru. Anul trecut am ajuns în cele mai mici: Balatonszentgyörgy, Alsónána, Sárpilis și Kisbucsa. Față de Sfântu Gheorghe sunt niște localități mici, dar cu atât mai primitivi, ospitalieri, demni de urmat.

În aceste clipe îmi dau seama, cât de bine e să fi sfântugheorghean, și e bine și să fi maghiar în bazinul Carpatic.

Sfântu Gheorghe, 31.03.2018

Bálint József

